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Νεαπόλεως Βαρνάβας: “Η αγκαλιά του Χριστού 
είναι ανοιχτή και χωράει τους πάντες”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως

Στο 3ο Δημοτικό Σχολείο Σταυρούπολης, το οποίο πάνω από 10 
χρόνια κάθε Κυριακή μεταπλάθει ένα χώρο του σε Ιερό Ναό για 
να εξυπηρετήσει τις λατρευτικές ανάγκες των περιοίκων, 
ιερούργησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας την Κυριακή 24 Νοεμβρίου 2024 
παραμονή της εορτής της πανευφήμου και πανσόφου Νύμφης 
του Χριστού Αγίας Αικατερίνης.

Ο Σεβασμιώτατος, στο κήρυγμά του, ανέφερε τα εξής: «Βηματίζουμε αυτή τη 
χρονιά στον Ευαγγελιστή Λουκά, ο οποίος θίγει κοινωνικά προβλήματα. Μέσα σε 
αυτόν βλέπουμε ότι πρέπει να αποφεύγονται οι εξαρτήσεις, ο πλούτος. Διασώζει ο 
Ευαγγελιστής μια συνάντηση του Χριστού με έναν νέο πλούσιο. Ανοίγει ένας 
διάλογος με τον Χριστό. “Διδάσκαλε αγαθέ τι ποιήσας ζωήν αιώνιον 
κληρονομήσω;» Και ο Χριστός απαντά: «Έχετε τον νόμο, να αγαπάς τον πλησίον 
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σου». Και η απάντηση του νέου: «Όλα τα κάνω από τα μικρά μου χρόνια.» Ο 
Χριστός του επισημαίνει: «Εν σοι λείπει». Ποιο; «Πούλησε τα αγαθά σου και 
ακολούθησέ με». Ο Χριστός ξέρει την καρδιά του. Η καρδιά του δεν είναι ανοιχτή. 
Καμία φορά νομίζουμε ότι η αλήθεια είναι η εφαρμογή κάποιων τυπικών κανόνων. 
Η πίστη μας νομίζουμε ότι είναι μια ιδεολογία. Η Εκκλησία δεν είναι ένα κλαμπ 
καλών ανθρώπων. Δεν είναι σύλλογος. Είναι λατρεύουσα κοινότητα. Η αγκαλιά του 
Χριστού είναι ανοιχτή και χωράει τους πάντες. Ο νέος δεν μπορεί να αποχωριστεί 
τα πλούτη του. Η σημερινή ευαγγελική περικοπή μάς υπενθυμίζει ότι ο καλός 
χριστιανός δεν έχει εξαρτήσεις. Και εξαρτήσεις δεν είναι μόνο τα πλούτη. Είναι τα 
πάθη μας, οι αδυναμίες μας που δε θέλουμε να θεραπεύσουμε. Η Αγία Αικατερίνη, 
που γιορτάζει, κρατά άλλη στάση σε σχέση με το νέο της ευαγγελικής περικοπής. 
Νέα κι εκείνη, πλούσια επίσης, αλλά τα δίνει όλα για τον Χριστό. Και μάς δείχνει 
και σε μας το δρόμο».

Παρόντες ήταν ο Δήμαρχος Παύλου Μελά κ.Δημήτρης Ασλανίδης και μέλη του 
Δημοτικού Συμβουλίου.
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